Exercicio em Salg 2

Uma particula de masea m=200 g ect4 ligada a uma mola e oscila na direcao x. Sua posicao em
funcao do tempo ¢ dada pela equacdo; x(t}=0,05c0e(t/4), com t em gegundos e x em metrog.
a) Em +=0 determine a posicao e a velocidade da particula.
b)  Qual 6 a fungao vlt) que descreve a velocidade da particula?
¢) Qual é a energia mecanica do gistema?
d) Repregente em um grafico, de maneira esquematica ag duag funcdes x(t) e ult), para o
intervalo de tempo O + T, onde T & o perfodo de oscilagao
Nesge intervalo de tempo identifique em que instanteg;
e) A energia cinética & maxima,
f) A aceleragdo 6 maxima,
A energia potencial é igual a zero.



